



两辆车无辜“受伤”。

摩托车着火 三辆轿车无辜“受伤”

两辆尾部被烧得面目全非，一辆前大灯处被烤得发黄

本报11月28日热线消息(记者 赵磊) 28日凌晨1点，在潍坊市和平路新天地东门门口，一男子骑摩托车时摔倒，结果摩托车着火，并引燃了旁边的轿车。28日一早，记者在现场看到了“受伤”的三辆车，其中两辆车尾部被烧得非常严重。

28日上午8点40分左右，读者谭女士打来热线电话反映，在和平路(民生街至胜利街路段)，有两辆被烧坏的车和一辆被烧毁的摩托车，周围已经拉起了警戒线。8点45分，记者赶到新天地购物城东门门口，在现场看到了热心市民口中被烧坏的车，不过并不是两辆，而是三辆，只不过其中一辆本田车“受伤”较轻。

三辆车都有不同程度的“烧伤”情况，其中大众和尼桑最为严重，车尾部

全部被烧得焦黑，有的地方已经融化，后车窗玻璃也被烤碎。两车后边的地上，也被烤得一片乌黑。而本田车车前部大灯处，被烤得有些发黄。现场已经拉上了警戒线，周围不少市民在围观。

记者找到本田车车主，她告诉记者，她是今天早上出门时才发现这个情况的，“我也不知道怎么回事，车就这么被烤了。”

新天地购物城的一名保安告诉记者，他是白班，今天上午8点赶到之后，这里就已经是这个样子了。不过值夜班的保安看到了全过程，现在人正在南关派出所接受询问。旁边正在出警的民警告诉记者，这起起火事件发生在28日凌晨1点左右，一名骑摩托车的男子行驶到此处时，可能是拐弯时摔倒，结

果摩托车起火，连带着将车主身上也点燃。

“车主吓坏了，扑着身上的火，然后就跑走了，也没管地上着火的摩托车。”民警对记者说，摩托车起火以后，连带着将旁边的两辆汽车引燃，并连累了旁边的一辆本田车。这些都是他们听夜班保安说的。“这跟当时风大也有关系。”

凌晨的时候，值夜班的民警就接到了报警，赶到现场。同时，消防队员也迅速赶来，将火势扑灭。但是汽车已经烧了一部分，修理也需要不少的费用。随后，记者赶到潍城公安分局南关派出所，民警正在给新天地的夜班保安做笔录，事情还在进一步调查中。

(线索提供者谭女士奖励100元)

十天发生四起 意外坠楼事故

本报11月28日热线消息(记者 马媛媛)28日上午，潍城区一名市民从三楼意外坠楼，造成腿部骨折。记者从潍坊市第二人民医院急诊科了解到，近十天以来，该急诊科已经接诊了4名意外坠楼的伤者，其中两名已经死亡。据介绍，事故多因防护措施不当造成的。

28日上午，在潍坊市第二人民医院急诊科，一名从三楼坠楼的市民正在接受检查。据介绍，该市民在三楼做清洁时不慎坠楼，造成腿部骨折。急诊医生告诉记者，这是近十天以来他们接诊的第4名意外坠楼的患者。

急诊医生介绍，11月17日上午10点，坊子区凤凰街办的李先生在工地干活时，不慎从24楼意外坠楼，当场死亡，死者47岁；11月18日上午9点15分，44岁的郭先生在工地干活时意外坠楼，造成骨折，目前正在住院治疗，患者今年44岁；11月27日中午12点25分，在新华路附近一家工地打工的贾先生不慎从10楼坠落，当场死亡，死者40岁。

据急诊医生介绍，近期坠楼的患者年龄多为40多岁，很多都是家里的“顶梁柱”，发生坠楼意外，对他们的家庭来说，都是非常严重的打击。

急诊医生在与工人的工友了解情况时得知，多数发生坠楼意外的建筑工地防护措施都不太完善。急诊医生提醒市民，尤其是从事高空作业的工人，一定要注意安全，以防发生意外。

十轮车撞倒 三名骑电动车市民

本报11月28日热线消息(记者 马媛媛)28日上午7点多，宝通街新一中附近发生一起车祸，造成两死一重伤的惨剧。据目击者称，两名死者均是附近打工的工人，伤者69岁，目前仍未脱离生命危险。

28日上午，记者接到热线，称在宝通街新一中附近，一辆十轮货车将三名骑电动车的市民撞倒，伤情严重。潍坊市第二人民医院120指挥中心的郭师傅告诉记者，当时医护人员到达现场的时候，一名老人倒在路边，已经昏迷，左腿粉碎性骨折，另外两名市民被压在货车的前轮下，已经死亡。在货车的车轮下，还有三辆被压得粉碎的电动车。

记者从潍坊市第二人民医院急诊科的登记信息上了解到，重伤的老人姓徐，今年69岁，家住高新区徐家庄。急诊科的接诊医生告诉记者，老人到达医院时，处于休克状态，左腿粉碎性骨折，右腿也有伤。虽然家人没有及时赶到医院，但医护人员仍在第一时间对老人进行抢救治疗，做完全面检查和止血后，老人的家人才赶到医院。经过初步的检查后，老人的家人将老人转往解放军第89医院治疗。

据当时的目击者称，两名死者都是在附近打工的工人，当天早上，两名死者 and 重伤老人好像要到附近一家企业应聘。

28日下午，记者在采访过程中，老人的女儿赶到潍坊市第二人民医院结算医疗费。老人的女儿介绍，老人伤情依然非常严重，还没有脱离生命危险。

缺少垃圾桶

部分公交车站周边绿化带满眼脏乱差

本报11月28日热线消息(记者 李涛)在潍坊城区主干道上，装饰有蝴蝶、年画的一座座公交站亭成为一道亮丽的风景，而众多的不文明现象也让公交站亭伤痕累累。28日，记者走访发现，不少公交站亭因缺少垃圾桶，部分公交站亭周边绿化带遭殃变成垃圾场。

28日上午十一点左右，在青年路山东经贸职业学院公交站亭，等待乘车的市民排起了长队。一名年轻女子手捧热乎乎的烤地瓜在寒风中吃得津津有味，伴随着26路公交车的到来，该女子从口袋里掏出一张纸巾擦了一下嘴随即扔到地上便上了公交车。

记者发现，该公交站亭周边并没有垃圾桶。因市民随手扔垃圾，站亭后面的绿化带成了垃圾场，橘子皮、

饮料杯子、纸巾、包装袋散布在植被中，在寒风的吹拂下，塑料袋簌簌作响。有市民还将自行车锁到公交站牌处，到鸛都湖畔游玩。

在鸛都湖畔遛鸟的刘大爷告诉记者，公交站点靠近学校和鸛都湖，在此等待乘车的市民非常多，夏天的时候，很多人在等车期间就会从草坪中走到湖边逛逛，长时间下来，绿化带也被踩出了一条道，很多人还将冰糕袋、水果皮等随地乱扔，久而久之就成为现在这个样子了。

随后，记者驱车沿着青年路，经过宝通街，直到北海路，发现沿途公交站点都没有安装垃圾桶，部分路段绿化带内散落着方便袋、果皮、纸巾。在采访中，很多市民都呼吁相关部门在公交站亭周边安置部分垃圾桶，避免等公交的乘客乱扔垃圾。



绿化带里满是垃圾。